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Nagyvarosias lakoteriiletek épitési 6vezetei
1. Ln-1-XI jeli

Nagyvarosias magas intenzitasi, jellemzoen zartsoru, zartudvaros beépitésii lakdteriiletek épitési
ovezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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Ln-1-X1-01 600 16 Z | 50 | 65 12,5 16,0 3,50 3,00 0,50 0 0 25
Ln-1-XI-1-
o1 1.500 25 Z | 50 | 65 6,0 25,0 3,65 3,15 0,50 0 0 35




2. Ln-2-XI jelii
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Nagyvarosias, jellemzéen zartsoru, keretes beépitésii lakoteriiletek épitési 6vezeteinek szabalyozasi

hatarértékei:
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-2-X1- z 1,50 0,75 0 0
Ln-2-X1-01 600 16 50 | 65 125 16,0 2,25 , , 35
S AEYN 600 | 16 |sz|30| 30 | 9% | ™ | 95 | 100 | 050 0 0 50

6,0 15,0
pm: pm:

-2-X1- 2,2 1
Ln-2-X1-03 600 18 Z | 60| 75 125 230 3,25 ,25 ,00 0 0 25

pm: pm:
Ln-2-X1-04 1000 18 Z | 35| 50 45 23,0 3,75 2,50 1,25 0 0 45
pm: pm:

-2-X|- Z 2,00 1,00 0 0
Ln-2-X1-05 1000 25 60 | 75 130 16,0 3,00 20
Ln-2-XI-1- ém: ém:

z 1,50 0,75 0 0
01 1500 25 50 | 65 6.0 22,0 2,25 35
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02 5000 35 50 | 50 40 80 0,50 5
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74 3,25 0,25 0 0
U-01 K K 50 65 125 180 3,50 35

*uszotelkes Ovezet, paraméterek az Gvezet teriiletére (kozteriiletekkel egyiitt lehet alkalmazni.




3. Ln-3-XI jelii

Nagyvarosias jellemzden szabadonallé beépitésii teriiletek épitési dvezeteinek szabalyozasi

hatarértékei:
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Ln-3-X1-02 5000 45 sz | 3| 3 130 200 3,25 2,25 1,00 0 0 36
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Nagyvarosias telepszerii beépitésii teriiletek épitési 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

4. Ln-T-XI jeli
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*Ln-T-XI-U1-
09 K K K 25 30 45 30,0 3,05 2,35 0,70 0 0 45
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010
*Ln-T-XI-U2-
o1 K K K 30 35 45 16,5 2,40 1,80 0,60 0 0 40
*L_n-T-XI-U2-
02 = K K K 20 25 45 16,5 1,65 1,20 0,45 0 0 45
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K K K | 30 35 4,5 16,5 1,80 135 0,45 0 0 40

K K K | 30 35 45 16,5 2,20 1,65 0,55 0 0 40

K K K | 45 45 45 6,0 0,60 0,60 0 0 0 20
1500 20 K | 80 = 45 6,0 0,80 0,80 0 0 0 10
1000 25 SZ | 35 35 6,0 12,0 1,60 125 0,35 0 0 35
2000 18 Z | 35 35 45 18,0 2,60 1,95 0,65 0 0 35
1000 20 SZ | 35 35 45 16,0 2,35 1,75 0,60 0 0 35
3000 25 SZ | 35 35 45 75 0,50 0,50 0 0 0 40
2500 25 SZ | 45 45 6,0 20,0 2,25 1,75 0,50 0 0 35
5000 40 SZ | 35 35 45 12,0 0,65 0,65 0 0 0 35
2000 25 SZ | 35 40 6,0 18,0 1,50 125 0,25 0 0 40
1500 18 SZ | 40 40 45 75 0,80 0,80 0 0 0 30
3000 25 SZ | 35 35 45 8,5 0,60 0,60 0 0 0 25
2500 25 SZ | 45 45 6,0 20,0 2,15 1,65 0,50 0 0 35
3000 25 SZ | 35 35 45 75 0,50 0,50 0 0 0 35

*aszotelkes Ovezet, paraméterek az vezet teriiletére (kozteriiletekkel egyiitt Iehet alkalmazni.




Kisvarosias lakodteriiletek épitési 6vezetei
5. Lk-1-XI jeli

Kisvarosias, jellemzden zartsoru beépitésii teriiletek épitési dvezetek szabalyozasi hatarértékei:
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Lk-1-X1-01 400 10 | z 50 60 6,0 10,5 2,25 1,50 0,75 0 0 85
Lk-1-X1-02 400 10 | z 65 65 8,0 12,5 2,25 1,50 0,75 25
Lk-1-X1-03 400 10 | z 40 50 6,0 10,5 2,10 1,40 0,70 0 0 30
Lk-1-X1-04 400 10 | z 40 45 6,0 12,5 1,75 1,25 0,50 0 0 40
Lk-1-XI1-05 400 10 | z 40 50 6,0 10,15 1,75 1,25 0,50 0 0 25
Lk-1-X1-06 600 14 | z 45 50 6,0 10,5 1,75 1,25 0,50 0 0 25
Lk-1-X1-07 600 18 | sz 30 30 6,0 9,0 1,20 0,80 0,40 0 0 40
*Lk-1-XI-
U-01 K K | sz 35 40 6,0 12,5 2,15 1,45 0,70 0 0 85

*aszotelkes Gvezet, paraméterek az vezet teriiletére (kozteriiletekkel egyiitt lehet alkalmazni.




6. LKk-2-XI jelii
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Kisvarosias, jellemzden szabadonallé beépitésii teriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi hatarértékei:
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Lk-2-X1-01 800 | 20 Sz 35 | 50 6,0 12,5 1,75 1,25 0,50 0 0 50
Lk-2-X1-02 600 | 16 SZ 20 | 30 6,0 10,5 1,25 0,75 0,50 0 0 65
Lk-2-X1-03 600 | 16 z 40 | 50 6,0 12,5 1,90 1,40 0,50 0 0 45
Lk-2-X1-04 1000 | 18 SZ 25| 35 3,0 75 1,00 0,65 0,35 0 0 55
Lk-2-X1-05 1000 | 18 SZ 20 | 35 - 9,0 1,00 0,65 0,35 0 0 65
Lk-2-X1-06 3500 | 25 SZ 30 | 45 - 12,5 1,75 1,25 0,50 0 0 45
Lk-2-X1-07 1000 | 20 SZ 30 | 40 6,0 9,5 1,25 0,75 0,50 0 0 50
Lk-2-X1-08 2000 | 25 SZ 35 | 40 6,0 12,5 1,25 0,75 0,50 0 0 50
Lk-2-X1-09 400 | 12 z 40 | 45 6,0 10,5 2,25 1,60 0,65 0 0 55
Lk-2-XI1-1-
o1 3000 | K Sz 30 | 50 6,0 9,0 0,75 0,50 0,25 0 0 45




VEGYES TERULETEK

Telepiiléskozponti teriiletek épitési ovezetei

7. Vt-M-XI jelii

Mellékkozpont teriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi hatarértékei:
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(m) (m) (%) (%) (m) (m) (m?md) | () | () | (mi?) | (mPmd) | (%)
WA\ QB 1000 | 35 z 60 80 13,0 16,0 4,50 3,15 1,35 0 0 25
iV EZ 1500 | 35 z 50 65 13,0 25,0 5,00 3,50 1,50 0 0 30
Wi \VEVQEICE 1500 | 35 z 40 100 13,0 16,0 4,00 2,75 1,25 0 0 15
\AS\VEV QB 2000 | 35 z 50 90 13,0 30,0 4,00 2,75 1,25 - - 20
WAV (B 2000 | 35 z 50 90 13,0 45,0 6,50 4,50 2,00 - - 20
A\l VEEIl 3000 | 35 z 80 80 13,0 25,0 4,65 3,15 1,50 0 0 20
\id\VEEa 6000 ( 35 z 80 80 13,0 30,0 6,50 4,50 2,00 - - 22,5
AR\ 6000 | 35 z 100 | 100 13,0 30,0 6,50 4,50 2,00 - - 17,5
\Ac\VEV QB 10000 | 35 z 50 90 13,0 30,0 4,25 2,75 15 0 0 10




Intézményi, jellemzden zartsoru beépitésii teriiletek épitési dvezetek szabalyozasi hatarértékei:

8. Vi-1-XI jelii
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(m) (m) (%) (%) (m) (m) (m?md) | () | () | (mi?) | (i) | (%)
Vi-1-X1-01 1500 | 25 z 60 60 12,0 30,0 4,45 3,00 1,45 0 0 20
Vi-1-X1-02 1500 | 25 z 60 60 12,0 25,0 4,10 2,85 1,25 25
Vi-1-X1-03 1500 | 25 z 50 65 12,0 25,0 3,25 2,25 1,00 0 0 25
Vi-1-X1-04 2000 | 30 z 50 65 12,0 25,0 4,25 3,00 1,25 0 0 25
Vi-1-X1-05 3000 | 30 z 50 65 10,0 15,0 3,65 2,50 1,15 0 0 25
Vi-1-X1-06 600 15 z 50 75 6,0 15,0 3,00 2,00 1,00 0 0 20
Vi-1-X1-07 1500 | 25 z 50 65 10,0 23,0 4,25 3,00 1,25 0 0 30
Vi-1-X1-08 3000 | 30 z 80 80 12,0 30,0 5,70 3,50 2,20 0 0 10
Vi-1-X1-09 1500 | 30 z 80 80 12,0 30,0 4,25 3,00 1,25 0 0 12,5
Vi-1-XI1-10 1500 25 z 60 75 12,0 25,0 4,75 3,35 1,40 0 0 25
Vi-1-X1-11 3000 | 30 z 50 65 - 9,0 3,65 2,50 1,15 0 0 25
Vi-1-X1-12 3000 | 30 z 40 80 75 28,0 2,80 2,00 0,80 0 0 30
Vi-1-X1-13 4000 20 z 75 0 6,0 10,5 1,40 0,80 0,60 0 0 20
Vi-1-XI-14 400 10 z 50 60 6,0 10,5 2,25 1,50 0,75 0 0 35




9. Vi-2-XI jelii

Intézményi, jellemzden szabadonall6 beépitésii teriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi hatarértékei:
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(m’) (m) (O)A) (%0) (m) (m) (2 | (mAm?) | () | ()| (mPm?) (%)
Vi-2-X1-01 1000 | 20 Sz 40 | 50 - 8,0 1,50 1,00 0,50 0 0 30
Vi-2-X1-02 1000 | 25 Sz 40 | 60 10,0 14,0 2,25 1,60 0,65 0 0 35
Vi-2-X1-03 1000 | 25 Z 40 | 65 10,0 16,5 3,00 2,00 1,00 0 0 30
Vi-2-X1-04 1000 | 18 Sz 50 | 65 10,0 20,0 3,00 2,00 1,00 0 0 30
Vi-2-X1-05 1500 | 25 Z 50 | 65 10,0 20,0 3,00 2,00 1,00 0 0 30
Vi-2-X1-06 1500 | 25 Sz 35| 35 6,0 15,0 2,00 1,50 0,50 0 0 35
Vi-2-X1-07 1500 | 25 Z 40 | 65 9,0 21,0 2,50 1,75 0,75 0 0 35
Vi-2-X1-08 3000 | 25 Sz 50 50 12,5 21,0 3,00 2,00 1,00 0 0 40
Vi-2-X1-09 1500 | 25 Sz 50 | 60 6,0 10,0 2,00 1,50 0,50 0 0 25
Vi-2-X1-10 1500 | 25 Sz 50 | 65 6,0 23,0 3,00 2,00 1,00 0 0 28,5
Vi-2-XI-11 1500 | 25 Sz 50 | 65 13,0 22,0 3,50 2,50 1,00 0 0 30
Vi-2-X1-12 1500 | 20 50 | 65 6,0 25,0 3,75 2,75 1,00 0 0 32
Vi-2-X1-13 1500 | 25 45 | 70 13,0 28,0 3,00 2,00 1,00 0 0 30
Vi-2-X1-14 1500 | 25 Sz 50 | 50 6,0 20,0 2,25 1,50 0,75 0 0 27
Vi-2-X1-15 1500 | 25 50 50 12,0 25,0 3,00 2,00 1,00 0 0 32
Vi-2-X1-16 1500 | 25 50 65 12,0 25,0 3,75 2,75 1,00 0 0 26
Vi-2-X1-17 1500 | 25 50 65 6,0 25,0 4,00 2,75 1,25 0 0 35
Vi-2-X1-18 1500 | 25 SZ 50 65 6,0 23,0 4,00 2,75 1,25 0 0 35
Vi-2-X1-19 1500 | 25 SZ 50 50 12,0 24,0 3,75 2,50 1,25 0 0 25
Vi-2-X1-20 3000 | 30 Sz 50 | 55 6,0 12,0 2,75 1,75 1,00 0 0 25
Vi-2-X1-21 3000 | 30 Sz 50 | 50 12,0 24,0 2,05 1,55 0,50 0 0 30
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Vi-2-X1-22
Vi-2-X1-23
Vi-2-X1-24
Vi-2-X1-25
Vi-2-X1-26
Vi-2-XI1-27
Vi-2-X1-28
Vi-2-X1-29

Vi-2-X1-30
Vi-2-X1-31

Vi-2-X1-32

Vi-2-X1-33

Vi-2-XI-L-
01

Vi-2-X1-SP-
01

3000 | 30 SZ 50 | 50 12,0 25,0 4,40 3,15 1,25 0 0 25
1500 | 25 SZ 50 | 65 12,0 24,0 4,75 3,35 1,40 0 0 25
3000 | 25 z 45 | 60 9,0 21,0 2,50 1,75 0,75 0 0 35
3000 | 30 Sz 65 | 65 75 25,0 3,00 2,00 1,00 0 0 25
3000 | 30 Sz 50 | 50 12,0 20,0 3,50 2,50 1,00 0 0 25
35000 | X Sz 45 | 55 6,0 19,0 1,50 1,25 0,25 0 0 25
1500 | 25 z 50 | 65 6,0 22,0 4,00 3,00 1,00 0 0 35
5000 | 30 Sz 50 | 55 6,0 23,0 5,40 4,40 1,00 0 0 35
3000 | 30 SZ 50 | 50 75 25,0 2,85 2,00 0,85 0 0 30
3000 | 30 SZ 50 | 65 12,0 28,0 3,50 2,40 1,10 0 0 30
3000 | 30 SZ 50 | 65 12,0 28,0 4,05 2,85 1,20 0 0 30
1500 | 25 Sz 50 | 65 6,0 22,0 3,65 2,6 1,05 0 0 27
400 10 Zz 50 | 60 6,0 10,5 2,25 1,50 0,75 0 0 55
10000 | 50 Sz 40 | 40 X 12,0 1,50 1,25 0,25 0 0 55
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Intézményi, a helyi lakossag ellatasat szolgalo teriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi hatarértékei:
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2 15 N 3 < g 2 szma | szmp | szma+ £
- g o & S N * =
| 2 = 5 N
»n (',j =< »n {',, =<
v 0 - 8 2 8 o 39
(m’) (m) (O)A) (%) (m) (m) (mm?) | () | (mm?) | (min?) | (i) | (%)
Vi-3-X1-01 1500 | 25 SZ 35 | 65 6,0 15,0 2,40 1,80 0,60 0 0 35
Vi-3-X1-02 1500 | 25 SZ 35 | 55 3,0 20,0 1,85 1,50 0,35 0 0 45
Vi-3-X1-03 1500 | 25 SZ 50 | 65 6,0 23,0 2,15 1,65 0,50 0 0 35
Vi-3-X1-04 3000 | 25 SZ 35 | 50 4,0 9,0 0,50 0,50 0,00 0 0 25

12




GAZDASAGI TERULETEK

Kereskedelmi, szolgaltato teriiletek épitési 6vezetei

11. Gksz-2-XI jeli

Gazdasagi, jellemzéen raktarozasra és termelésre szolgalo teriiletek épitési ovezeteinek szabalyozasi

hatarértékei:
= Beépitési
L o magassag
D
o> 8
S T
S g &0
& B ]
IS 2 ] )
Ry S e Szintteriileti mutaté megengedett =
on @
P £ £ Eﬂ g < legnagyobb mértéke 5
o 2 E_ g0 = E
o b Q2 2 o)
2 2] D ST o]
= |3 & g
e e = ; %
g = £ magashdz, 8
a . e N
Epitési dvezet 3 S| = toronyhaz =
. kv Q
jele S | 2| = 30 méter Iétesitésénél 30 | @
K s | . . . .
- = 3 magassagig méter magassag S
- feletti o
= | 3 | E 3 o £
= 2 K] < 2 % 3 tobbletérték s
= = E| £ Q 3 £ szmp =
Z oy N 3 = & 2 szma szmp | szma+ &
| o o [«)) [y (5] + g=]
o o 2 o 3 S
g | 2 = 8 N
28 | o223 28| .23
23 |35H 22 |85
S5 | 225 £35 | 2£3
=2 | §95 E2 | §8 =
SE | T5F 8| 5%
(m’) (m) (?] (%) (m) (m) () | Ay | A | () | (mPm) | (%)
Gksz-2-X1-01 ‘ 3000 | 30 | SZ | 45| 55 6,0 22,0 2,40 2,40 0 0 0 25
Gksz-2-X1-02 600 12 Z 40 40 45 7,5 1,00 1,00 0 0 0 25
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Energiatermelési teriiletek épitési ovezetei

12. Gip-E-XI jelii

Energiaellatast szolgalo ipari épitmények elhelyezésére szolgalo teriiletek épitési dvezetei
szabalyozasi hatarértékei:

Beépitési
=
L o magassag
o 22
o> 8
S T
[<EN-T)
> on
& E ]
E =2 £ o
R ) @ = Szintteriileti mutaté megengedett =
o0 2 = = \E P £
2 ] s ¥ gL legnagyobb mértéke R
= 2 17} s
= 3 = £ - g
5 3 & g = o
- N g = S Q
Z |2 2 © 2
s |2 £
~ 8 = . %»
a N 2 magashaz @
, o e = ’ =
Epitési dvezet 3 = Z toronyhaz b=
. = 5 . . rer o1z
jele ':‘9 2 5 30 méter 1étesitésénél 30 gw)
<o = . L . .
e = ;g magassagig méter magassag S
= = feletti 5
= = — elettl
= 2 @ B IS S
= 2 3| = 2 N tobbletérték =
= 2} = = 2 2 & =
— = = 8
: |5 Sl 5| & S g , o | szme | 3
:2 73 D %3 =~ 54 7] szma szmp szma+ =
| o Q. [*)] c Q + =
@ L < D 2 S
c| & = B8 N
s2 | 228 £2 | s2¢
- QO - QO —_ QO - o
52|58z 52| Bz
=B sg T2 5%
%
(m) (m) ()o (%) (m) (m) (m?md) | () | () | (mi?) | (mPmd) | (%)
5000 | 40 z 45 | 45 9,0 22,0 15 15 0 0 0 25
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KULONLEGES BEEPITESRE SZANT TERULETEK
Egészségiigyi teriiletek épitési dvezetei

13. K-Eii-X| jelii

Egészségiigyi teriiletek (korhaz, szanatorium, gyogyszallo, gyogyiidiilé) épitési ovezeteinek
szabalyozasi hatarértékei:

Beépitési
s
L o magassag
D X
o> 8
S T
DL QW )
g E ]
E 2 g @
Ry S e Szintteriileti mutaté megengedett =
o0 2 ‘o £
< 2 £ o ES legnagyobb mértéke 3
= 2 3] =
= 3 = £ = g
5 o 2 & 2 )
e N o 2 2.
he @ o 0 2
s |2 a 2
e ) = - 5
2 s ‘g magashéz, @
- Far e - r
Epitési vezet 3 = = toronyhaz =
H < ] r r Ter r r
jele é-, g 5, 30 méter 1étesitésénél 30 E’
2 = J . . .
- = 3 magassagig méter magassig S
|2 " felett g
£ |8 8| E £ e £
= 2 S| = a e N tobbletértek <
= 2 = | = re] S) = =
s | X E| E g = £ szmp | 5
2 & N 3 = & 2 szma | szmp | szma+ &
| o % > [ 8 + o)
o st Q g 2 :Q
g L - He) N
£2 | 228g £2 | 22¢
EENEE R
= 8 51 = 8 5B
g g
0,
(m’) (m) ()A] (%) (m) (m) (mm?) | (mm?) | (mm?) | (min?) | (i) | (%)
QDB 8000 | 30 SZ 35 | 50 6,0 20,0 2,00 1,50 0,50 0 0 40
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Kozlekedéshez kapcsolodo épiiletek elhelyezésére szolgald teriiletek épitési ovezetei
14. K-Kézl-XI jeli

Kozlekedéshez kapcsolodo épiiletek elhelyezésére szolgalo teriiletek épitési dvezeteinek szabalyozasi

hatarértékei:
Beépitési
% magassag
e E
223 g
&89 e = Szintteriileti mutaté megengedett 2
=) \8 [5) é = ~§ ror o
- 3 2 E® gL legnagyobb mértéke k=
= 2 c 7] 3
g2 2 E 8
2 g = & 2
s | £ 2
s 2 32 magashaz, =
Qo = S 4 g
B 2 b=t = toronyhaz 2
Epliesiovezet | ¢ | 2 | Z 30méter | létesitésénél 30 |
Jele & ~ = magassagig méter magassag "g";
E 2 & = = _ feletti g
- . r r L
= o kT k= o £ tobbletérték c
g e} & © o a 3 -
= 3 = | B | 2 =3 et | szm | szmp | B
= = S N 24 =) 5] szma szma+ =
G > A g 5 P * 2
- o o 2 S 3 =
3 i3] 2 2 : S
— ° B f N
28 | 25| 28 | o83
g 3 25| £2 | 53858
S35 | 82| £3 | €252
SE | 2E| =B | %E3
=< = S
=4
(m) (m) (%) (%) (m) (m) (P (P (mnf)/ (mém?) | (mén) (%)
2,00
K-Kézl-XI- '
0% 10000 75 Z 75* | 100* X 30,0 5,00 + 1,00 - - 10*
01 2]00**
K-Kozl-XI-
‘(’)12 14000 | 30 | z | 45% | 55¢ | 60 | 190 | 150 | 150 | 0 0 0 | 10%
2,00
K-Kéozl-XI- '
0Z3 50000 | 100 Z 20 20 - 20,0 2,25 + 0 0 0 10*
0,25**
2,25
K-Kézl-XI- '
£ 6000 | - | z [80*| - | - | 250 | 550 + |100] o0 0 | 15
04 2]25**

*BP/1002/00068-7/2017 szamu végsé szakmai véleményben megallapitott OTEK-t6] valé eltérési engedély alapjan
**tGbbszintes teriilethasznalat esetén a kozlekedési funkeio felett igénybe vehet6 szintteriilet mértéke
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BEEPITESRE NEM SZANT OVEZETEK ELOIRASAI

KOZLEKEDESI TERULETEK

Vasuti kozlekedési teriiletek ovezetei

15. KOKk-XI jelii

Vasiiti kozlekedési teriiletek 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

= Beépitési
R magassag
D =<
o> 8
S T
S g o
g E ‘8
E 2 £ 9
P S ¥E Szintteriileti mutaté megengedett =
on 1] roor
kot ] s & ES legnagyobb mértéke R
= S £ F = =
f= = o o0 =
e N o 2 2 Q
i 2] 73 o o]
s |3 M 2
s 12| oz - =
2 > ‘g magashaz, k]
- [T PRI =4 ’
Epitési dvezet é = Z toronyhaz b=
- = 7 ’ rer roz
jele > 2 = 30 méter létesitésénél 30 E
< = o [ . .
= - 2 magassagig méter magassag S
= = = feletti g
£ |8 8| E £ o £
= D s | = a 2 N tobbletértek =
= 2 = = ! S < =
c H
S | S S| " i ) 5 ) | oszmp |
¥ 3 N 3 < & 2 szma | szmp | szma+ &
| o Q. [*)] c Q + =
@ L < D 2 S
= <5} ]
9 3 - ) N
@n 24 ©n ) 24
g2 | o8 82 | o862
s & S O 0 s 2 S O 0
sS3 | S5 55 | £=3%
= 2 =02 = 3 5 C =
= s 2. o 0o = = =S = o
< o S8 ® o s 98
= g 8 = 8 8
%
(m) (m) ()0 (%) (m) (m) (m?md) | () | () | mind) | (i) | (%)
KOKk-XI - - - 2 - - 16 - - - - - -
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ZOLDTERULETEK
Kozpark teriiletek ovezetei
16. Zkp-XI-Kp jelii

Kozpark teriiletek 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

= Beépitési
R magassag
DO =<
o &
S T
S g o
o B ]
E 2 2 @
Roui) & = Szintteriileti mutaté megengedett =
- \w & E E ~§ arté £z
B z s & g legnagyobb mértéke 3
= 3 s 5 = £
5} ) ] 2 o)
= 3 3 ) re!
2 3 M 3
& e = ; =)
) 2 < £ magashiz, o
Epitési dvezet 3 = Z toronyhaz 2
jele i@ £ 2 30 méter létesitésenel 30 | 8
o = . . . .
= = n&g magassagig méter magassag S
S =
= = feletti 5
= o =] = = €
= e Q < IS .. Loz
= o > = o] N tobbletérték -
= & = - 2 8 < =
= i~ = = Q <] =
= 5 S S 7] 3 S . . szmp )
iz 3 N 3 < & 2 szma | Szmp | szma+ <
| o o [o)) c Q + =
@ o @ IS 2 S
= [<2] 1)
g ) - :0 N
L, o4 P
sE |28 g8 | 282
g 2 oS O 3 g 8 S O O
sE | S35 5 | £= 3
= 3 =0 = 5 g = 0 =2
2% | Edg 23 | Bz
TR 5w <2 5
%
(m’) (m) (%) ()0 (m) (m) (mm?) | (mm?) | (mPm?) | (mim?) | (mim?) | (%)
Zkp-XI-K
P o1 P - - SZ 3% | - - 75 - - - 0 0 75
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Kozkert teriiletek ovezetei
17. Zkp-XI-Kk és ZKKk-XI1 jelii

Kozkertek teriiletek 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

= Beépitési
R magassag
O =<
o> 8
S T
22 o
g E ‘8
E £ 2 2
Ry S 2 z Szintteriileti mutaté megengedett =
20 2 - €
5 .; £ Eﬁ % < legnagyobb mértéke J:E';
= Q = —
ft — en =
g |3 g2 = )
R @ D D o}
s |3 a £
& e 2 ; =)
] 2 e g magashiz, o
Epitési dvezet % g Z toronyhaz 2
jele = £ g 30 méter létesitésénel 30 | S
—_ < R o) . z
= = ;g magassagig méter magassag S
= = feletti 5
= o =] = = €
= @ K] © 2 ES 3 tobbleterte k>
= = < £ Q > = szmp =
? =) N N 2 =) o - 5 2]
) g N 2 < 8 2 szma | szmp | szma+ &
| o < [=] = 8 + =
[ = Q 2 12} )
= <5 <@ ©n
g — o) N
58 | 28F 58|82
s 8 S 88 £ 2 S © B
ST | 223 535 | £23
E2 | E2g 22| £€238
2 5@ <& %
%
(m’) (m) (%) ()0 (m) (m) (mm?) | (mm?) | (mPm?) | (mim?) | (mim?) | (%)
Zkp-XI-
b - - SZ 3% - - 45 - - - 0 0 70
Kk-01
ZKKk-X1-01 - - SZ 3% | - - 45 - - - 0 0 70
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Kozjoléti erdoteriiletek dvezetei

18. Ek-XI jelii

ERDOTERULETEK

Kozjoléti erddteriiletek dvezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

- Beépitési
= r
S o magassag
DO =<
o g
.
22 o
g E ‘8
E £ 2 9
Ry S g z Szintteriileti mutaté megengedett =
0 ] - €
B 9 t & ES legnagyobb mértéke &
= H = £ = g
f= = o o0 =
) L @ 2 =9 Qo
= N - .
R 2] D D o]
= |2 a £
s |2 3 — %
= 2 \E magashaz, ko)
D s e e - ,
Epitési dvezet 3 = = toronyhaz 8
. < = @ ’ . rer 11
jele > = = 30 méter létesitésénél 30 E’
2 = R L . .
= = 3 magassagig méter magassag 5
= a = = _ feletti ]
= re) < 551 e . o €
= 2 S| w® o 2 N tobbletértek =
— S +— = Q2 ~ =]
E ™ S| £ 3 = s szmp | &
E =) N N 2 =) o 4 At ]
[} » 1%} =~ < 7] szma szmp Szma o=
| o o [o)) c Q + =
@ o @ IS 2 S
—_ (<5}
g = = 8 N
L, o4 P
28 | 28Y 28 | o8¢
5 = S 2% 5= PR
=2 |55 22| 583
= 2 § j‘é < e (=7 § §
2 (% 2112 2/ 2’ 2112 2 112 2112
(m°) (m) ) (%) (m) (m) (m7m) | (m7m?) | (mImT) | (mYm) o (mTmT) | (%)
Ek-X1-01 3000 | 50 SZ 5 0 - 45 - - - - - 90
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KULONLEGES BEEPITESRE NEM SZANT TERULETEK

Fasitott koztér és sétany teriiletek dvezetei

19. Kb-Kt-XI jelii

Fasitott koztér és sétany teriiletek 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

= Beépitési
R magassag
DO =<
o> 8
S T
o o
o B ]
E £ 2 9
Ry S g z Szintteriileti mutaté megengedett =
&0 2 s €
B 9 t & ES legnagyobb mértéke &
= 3 s £ = g
= — o on =
[ Q @O 2 (=% Q
- N > = D Ko}
=< ¥] <5}
s |2 a 2
S |2 = . >
2 = ‘g magashdz, @
- [T PRI - r
Epitési dvezet 3 = = toronyhaz 8
. = = ] . Ly Lo nk
jele %-, 2 = 30 méter létesitésénél 30 E’
—_ ] R o) . ,
= = E magassagig méter magassag 5
- ° . (o)
= = _ feletti ]
£ | 2 8| E € £
2 2 ko) = a 2 N tobbletérték 2
= 2 o = a <) — =
3 kv4 g| E 3 > 5 szmp | 2
) 53 N B < & 2 szma | szmp | szma+ <
| o o [o)) c Q + =
o o 2 o 3 S
= [ < %)
g — :0 N
L, o4 P
td | o8Y g€ | o8¢
£ 2 c2g £2 ceg
—_— [ - O —_— Q - O
£ 32 E23 =3 ER-
] 519 = 2 5 @
g e R
0,
(m’) (m) ()A) (%) (m) (m) (mm?) | (mPm?) | (mm?) | (min?) | (i) | (%)
Kb-Kt-XI-
o1 - - SZ 2 - - 45 0,05 0,05 0 0 0 30
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